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Exercice N°1 (7 pts) :

1. Calculer Fpourn=3etn=4?| 2pt

0.5 i 1 2 3 4 1. n=3:RésultatestF=..6...........

* F |1 2 6 i 0,5+0,5
. n=4:RésultatestF=...24...........

05 F |1 2 6 24 2 n e

2. Que fait I’algorithme suivant 7| 1.5Pt 1405

3. Traduise I’algorithme suivant en programme en langage c.

Aleorithme Calcule Fet #include <stdio.h> | 0.5Pt 3.5Pt
variable n, F, i : entier; int main () | 0.25Pt
{ = 0.25 Pt
Début int n,i,F;| 0.25Pt
Lire (n);
scanf ("%Xd", &n); 0.5Pt
F - 1;
F=l 0.25Pt
Pour i ¢-1 & n Faire g

for(i = 1; i<=n; i++)| O0S5Pt

F <+ Fi
: s
F=Fd1 paspt
EinPour
Ecrire ("Résultat est F= ", F); printf(" Résultat est F = Xd ", F); | 0.5pPt

A

0.25 Pt

o

Fin

Exercice N*2 (6 pts):

Ecrire un programme C qui vérifie si un nombre donné par I’utilisateur est premier ou non. (rappel : un
nombre premier n'est divisible que par | et par lui-méme).

Saaki e g 1 e Y1 Al Gy Y A1 80 1 580) Y al gl padieeddt da® 520 230 S 13 Laa (BRaly C Ail gl o381 -

Exercice N°3 (7 pts) :

Ecrire un programme C qui demande a I'utilisateur de saisir N entiers qu'on stocke dans un tableau T.
Ensuite, le programme redemande a l'utilisateur de saisir un entier c. L'objectif étant de chercher
'existence du nombre ¢ dans T, le résultat va s’afficher comme suit :

Si ¢ se trouve dans T : "c se trouve n fois dans le tableau T".

Si ¢ ne se trouve pas dans T : "c ne se trouve pas dans le tablean T".
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1 A ol e Al i whes T b a 3309 O

6 Pt S el e Alay) Ua ;- diadka 7Pt Gl o sl e ddayl Ua ; Adiadla
#include <stdio.h> | p.25P1 sinclude cstdio h> | 0.25Pt
int main () | 0.25 Pt f“t ealn () | 0.25Pt
(< ] IU.ZSPtI E int Mycy 4, 5= @ |
int N, i =2,d=283]|075Pt 1S 1 I | 0.75Pt
printf("Taper N : ~)
printf(“Taper un nombre N : ) sconf (“Xd~,8N) | D.5Pt
scanf(“Xd™,&N); | 0.75 Pt int t['l]i| 0.25 Pt
rintf (" Taper %d entie 1" s W)}
while ((ic= N/2)288(d==8)) | 1Pt | gm_“-sj m': oo, s
{ ( 05Pt
1F(MRL == @) 1Pt ‘ printf(* Taper i)
=4 0.25 sconf (“Xd™,BT[i]);
; 1431 0.25 P
' printf(™ Donner un posbre c : “);
if (d == @) D.25P¢ scanf (™Xd™,8c)) 0.25 Pt
' . 0.5 Pt
printf(* %d est un nombre premier =, N}; | p.25 P for(4+0; e dos
else | 025P ‘ l” (s: = 0.75 Pt
|  printf(" %d n'est pas un nombre premierr *, H)j’a,zs Pt H 1pt
if (5 != @)
printf(~ Xd se trouve Xd fols dans le tableau T\n", ¢, S)j| 0.25Pt
. printf(™ X4 ne se trowve pas dans le tableau F\n",c)3| 0,25 Pt
}< 0.25 Pt
Bonne Courage
Dr.Settou Tarablesse & M. Halouar Hakim
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University Shaheed HAMMA LAKHDAR of El oued
Faculty of Sciences and Technology

English second Exam Duration One hour

Fullname......g.:ztélz? ...... =VR..... $ mml4 ......... -R/NumberMO(}LL/ G:nMﬁo(Groum

Matter and energy

- On earth, solid, liquid, and gas are the most common states of matter. Not only is water the most common
substance on earth, but it is also the only substance that commonly appears as a solid, a liquid, and a gas -
within the normal range of earth's temperatures.

- Depending on temperature and other conditions, matter may appear in any of several states. At ordinary
temperatures, for instance, gold is a solid, water is a liquid, and nitrogen is a gas, as defined by certain
characteristics: solids hold their shape, liquids take on the shape of the container that holds them, and gases
fill an entire container.

- Although basic ideas about matter trace back to Newton and even earlier to Aristotle’s natural philosophy,
further understanding of matter, along with new puzzles, began emerging in the early 20th century. Einstein’s
theory of special relativity (1905) shows that matter (as mass) and energy can be converted into each other
according to the famous equation E = mc2. This transformation occurs, for instance, during nuclear fission, in

which the nucleus of a heavy element such as uranium splits into two fragments of smaller total mass, with
the mass difference released as energy.

Exercise ONE: (6 points)
-a/ What does the first paragraph refer to?

L. _}z%r . Lo Camamorn... 8 1o lEs. @I oo e
_b/C|te the géneral types of energy.=....&a. ). .. Z{ﬁﬂ é:/zérw M\n.o/(%) P/waM

-c/m;densatmn ......... 77 nn‘i .................................. 6 .............. M _: ........... g A

Exercise TWO: (4 points) What are the four types of sentence structure?
1/ -..Shtz2 /:./& Stindennnnn.. 2/ - Gt mnc{sﬁahﬁm ___________________________
3/- @ax?D&«x Lenlince...... 4/-..@273@&»1.11,0/: . ﬁxf&n@c@e ............

Exercise THREE: (3points) Rewrite literally the underlmed theory

&e%...w..ma&( é/rl.&f qua,/r ........ %ég%/é

Exercise FOURE: (7 pomts) Tr nslate into Arab;c the first and second palagraphs

(_,....AJ.L;}, %J- )E\@&QJ ..... Ob.-kk:l C__)iu\ o&.

T PP T T T T TR T T R Ty (TR R T LT T T T TR Ry P T N

uﬁ\é mmx@&” .)._AS.L}\...E..) }.zg?...x.@. . \‘. \cb,,; """ {;‘g Zs)..
C})\ =53 L@,J;a/uls REETRES M\..T\;@mé\.@\sﬂxg\u&w( :
......................... \-B)U; \_) \’;\Mu\f@\‘_j\’%‘\w {sﬁ\g\sﬁb\!/.k

LQ
if.\J

"If the facts don't fit the theory change the facts”
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Durée : 60 min
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@%

=
‘-’,.-2-, o

Exercice n°l : t
Répondez aux questions suivants : O E P =

1) Quelle sont les types de plastiques ?

l""'r-e*-ﬁm-ﬂ-fl&%- r e s Ksarnsdingcissabfn_. &n. efmr amm.

2) Citez trois Métiers de I'industrie mccnmque?
[rikemda Ray. 8o nonbtute..y. @ MQ«N...EW WM

c'?

/4

3) Quelle sont Les pmcedes de mise en forme dans Ic domaine de la métallurgi
L-’-\- %md{\g_..__ ...... L,a_._. menu.iksz. N T rQJ

4) Quelle sont les spécialités de la métallurgie?

et cumiimnn A

2)

[ ]

A2

@

4’7

A v I W ORT N LR - VO {"\4’.. . prq.m . D, f{{fm J“E’“ P’

5) Citez trois Domainc$ d’application de I"'Hydraulique? /
En%m Bwﬂm%eﬁ\;h‘a&rmiu r?xn.mm c-}. W

6) Quelle sont les types Matériaux de construction dans l¢ ['l:érc génie civil?

\Lum&af\min?mtfm\m—rwﬁnfiqb? Lola. s harsnmn- @’E)

Exercice n°2 @'T:\_ p ’DB

Classer les métiers suivants dans le colonne correspondante:

A-la réalisation de batiments.  B-le suivi de chantiers.  C- La sécurité des constructions

D- L’architecture navale aménagement du territoire; E- ressources naturelles et €nergic;
F- transports et déplacements, G-urbanisme municipal.
Métiers d’architecte Métiers de I'Urbaniste

A \qmc&m&mhm _E . tebetce nauicdl

1

~
w)
%

4

& e s ~ Ta ot al ULL?QL\(B-_J‘\) ol
| ,_L m{'c&\g{t-wm“&\‘@& Cg'\ L\‘{_\Dmu ' \ﬁ
\\;« Sl Cut \a_elers (ot Tutlior] B SR (E' g

z'
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Exercice n®3 : Mettez chaque spécialité avee leur définition approprice : C6 \;@

= La métallurgie -La plasturgic- Le béton - La mécanique - L'urbanisation- Hydraulique

== "
La spécinlite La définition

b —

est In seicnee qui s'intéresse A I'étude des forees du mouvement pour tous les

\ p diats de 1n matitre C
Apt -

o vnLC el gk\.U

I . Q( | est I science des matérinux qui s'intéresse aux métaux et leurs alliages. :--—-__~
1 \\ﬂ.\x‘u TR WY 4 P'é'}

qui est déplacé par I'eau, qui utilise I'eau ou tout autre liquide quelconque pour

H«ag\(mn.i\.n_ son fonctionnement. C E T

a conception et la fabrication des produits

ost Pindustric qui est spécialisée dans |
,Qa Eﬁuu's\u,(cs;{, en matiére plastique @

st I'action d’urbaniser, c'est-d-dire de favoriser, de promouvoir le développement
P ppe

/ —
L .. rv“k,‘&h_ des villes par la transformation de I'espace rural en espace urbain @ i

o est un mélange d’un liant et de granulats. Au sens ol nous le définissons
2 \e~~ | aujourd’hui, le « béton ciment » est un mélange de ciment et de gmnulats..@ |
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